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Av studentene som var ute i praksis høsten 2018, som svarte på studentevalueringsskjemaet, er 55% 
tofagsstudenter og 45% ettfagsstudenter. Hovedvekten av studentene som svarte (31%) hadde 
historie. Storparten av studentene melder tilbake at de ble godt ivaretatt på skolen, og at de fikk god 
oppfølging med det praktiske der. 

Studentene har gjennomgående gode tilbakemeldinger på samarbeidet med veilederne sine. Noen 
trekker frem litt varierende kvalitet på veiledningen hvis de hadde flere veiledere, men det store 
flertallet har positive tilbakemeldinger.  

Tilbakemeldingene på praksisbesøkene fra UiB er svært varierende. Gjennomgående var studentene 
mer fornøyd med didaktikkbesøkene enn pedagogikkbesøkene, men det var også flere som trakk 
frem pedagogikkbesøkene som svært lærerike. Flere studenter påpekte at de ønsker noe lengre 
varsel før besøket, og at det ble satt av litt mer tid til samtale før og etter praksisbesøket. 
Tofagsstudentene var mer positivt i fritekstsvarene sine til nytteverdien til besøkene. Det kan se ut 
som om ettfagsstudentene opplevde at de hadde mindre utbytte av besøkene. 

Studentene uttrykker generelt misnøye med at det har vært så mange PPU-studenter i år, og de 
problemene dette har ført til. Dette gjelder da spesielt at de fikk beskjed om praksisskole svært sent, 
at skolene ikke greide å håndtere studentmassen, og at noen fikk praksis i feilt skoleslag. 
Kommunikasjonen med UiB trekkes også frem som mangelfull. Da også kommunikasjonen rundt 
praksisbesøk som tidligere nevnt, når de skulle gjennomføres og hva som ble forventet av 
studentene. 

Kommunikasjonen mellom skolen og UiB trekkes også frem som mangelfull. Det pekes på at noen 
skoler ikke var klar over at studentene skulle komme, og at noen veiledere ikke var innforstått med 
sin oppgave som veileder, og hva de kunne forvente av studentene. 

Arbeidsmengden fordelt mellom arbeidskrav fra UiB og praksisarbeidet er et annet punkt som 
trekkes frem som gjennomgående negativt. Studentene ønsker at teori og praksis skal være nærere 
knyttet sammen, og at de skal få konsentrere seg om praksis når de er i praksis. 

Forskjellen mellom tilbakemeldingene fra tofags- og ettfagsstudentene er minimale. De gir begge 
utrykk for at høstens praksissituasjon har vært svært utfordrende, både med antall studenter i 
gruppe sammen, og det logistiske med tanke på reisetid og informasjon om praksisplass. 

Det store flertallet er positiv til skolen, og følte seg godt ivaretatt der. Flere uttrykker også forståelse 
for at høstens situasjon har vært utfordrende for alle ledd, men at kvaliteten på deres praksis har lidd 
som følge av dette.  

 


